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1. Két egész szam kiilonbsége 79. Ha a négyzeteik 6sszegét képezziik, és ehhez még hozzaadjuk
ennek az 6sszegnek a négyzetgyokét, akkor 10302-t kapunk.
Melyek ezek a szamok?

2. Keressiik meg azt a legkisebb természetes szamot, amely 2-vel, 3-al, 4-el, 5-¢el és 6-al osztva mindig
1-et ad maradékul, és 7-el oszthato.
Hatarozzunk meg tovabbi ilyen tulajdonsagu szamokat is, és mutassuk meg, hogyan juthatunk el
tetszOlegesen sok ilyen szamhoz.

3. Szémitsuk ki a szinessel rajzolt teriiletek nagysagat a megadott oldalhosszusagok felhasznalasaval!

4. Az 1,2,3,4,5, 6 szamokat felhasznalva (egy szam tobbszor is eldfordulhat) egy négyjegyli szdmot
irunk fel. Tobben megprobaljak kitalalni ezt a szamot.
Els6 tipp: 4215
Két szamot eltalalt, de csak egyik van jo helyen.
Masodik tipp: 2365
Ismét két szamot eltalalt, de csak egyik van j6 helyen.
Harmadik tipp: 5525
Itt még a szamokat sem talalta el.

A héarom tipp alapjan csak tippelni tudsz, vagy mar a megoldast is meg tudnad mondani?

5. A metszéspontokon 1év6 16 kis korbe irjatok be 1-t61 16-ig természetes szamokat gy, hogy a
sugarakon ¢és a korokon 1€vo 4-4 szam Osszege 34 legyen.
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6. A 14 fokos szogbe egyenl6 hosszl szakaszokkal kiilonboz6 3 szogeket hoztunk létre. mekkora a f3

sz0g?
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7. Az ABCD négyzet koré irt korének egy pontja P. Mutasd meg, hogy PA*+PB*+PC*+PD’” &sszeg

értéke allando, fliggetlen P valasztasatol.
8. Melyik betli mennyit ér?
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9. Mivel egyenld?
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10.Mennyit nyom a fia?
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